

■ Слово специалисту

БУДЬ С СОЛИКАМСКБУМПРОМОМ!

Весна — время, когда в большинстве высших и средних учебных заведений проходит распределение, а это значит, что будущим выпускникам нужно найти себе первое рабочее место.

Совсем недавно из очередной рабочей командировки вернулись специалисты отдела кадров АО «Соликамскбумпром». В этот раз они побывали в Кудымкаре на профориентационных встречах, где познакомили студентов СУЗов с предприятием, с технологическим процессом, рассказали о корпоративной программе «Будь с БУМом!»

О предложениях программы, трудоустройстве молодёжи на предприятие, перспективах и гарантиях мы разговаривали с заместителем начальника отдела кадров — руководителем группы по обучению и развитию персонала АО «Соликамскбумпром» Светланой Ивановной Шпак.

Что получает студент СПО, заключивший с предприятием ученический договор?

 Студентам, заключившим ученический договор, выплачивается дополнительная стипендия в размере 2500 рублей. На предприятии он сможет пройти производственную и преддипломную практику с трудоустройством на работу. Проезд и проживание на период прохождения бумпром отмечен знаком «Лучпрактики за счёт предприятия.



С.И. Шпак, заместитель начальника отдела кадров — руководитель группы по обучению и развитию персонала АО «Соликамскбумпром» на встрече со студентами в ПГАТУ им. ак. Д. Н. Прянишникова

В подготовке материалов для курсовых и дипломных работ ему окажут помощь специалисты предприятия. Всё зависит только от желания самого студента, а специалисты по обучению и развитию персонала сделают всё возможное, что бы производственная практика на нашем предприятии определила в дальнейшем выбор места постоянного трудоустройства.

— В 2023 году Соликамскшее предприятие Пермского

края для молодёжи». Что это означает?

– Наше предприятие возлагает на молодое поколение бумажников особые надежды. Работа с молодыми специалистами начинается с первых рабоадаптации, организуется наставничество. Хочешь расти профес- предприятия как по очной, так ние, переподготовку — повы- семинарах, тренингах, участвуя

профмастерства и организуется внутрикорпоративное обучение.

А если молодой человек нацелен построить карьеру?

Хороший вопрос — «плох тот солдат, который не мечтает чих дней — для каждого разраба- стать генералом». Есть возможтывается индивидуальный план ность получить высшее образование в ВУЗах за счёт средств сионально? Пожалуйста, можно и в заочной форме. Свой потенпройти дополнительное обуче- циал можно показать на различных сить квалификацию или разряд. в научно-практических конферен-Для этого проводятся конкурсы циях и форумах разных уровней.

В номере



МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 11 ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ ИНФОРМИРУЕТ

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения налоговой инспекции просто и удобно.

стр. 2



ЗИМНЮЮ КЛАССИКУ!

Как на стадионе «Бумажник» отметили День Защитника Отечества – читайте в материале.

стр. 3



ВЕЛИКОЛЕПНАЯ **ШЕСТЕРКА**

Победой бумажников закончились соревнования по настольному теннису в зачёт Спартакиады трудящихся СГО.

Бумажники о Бумажнике



— На работу в AO «Соликамскбумпром» устроилась в прошлом году. Корпоративную газету читаю — интересно знать, как развивается предприятие, заочно познакомиться с его работниками. Хочу быть в курсе событий. Так как желающих почитать газету в отделе достаточно, решила выписать её на дом. Желаю Бумажнику и его редакции новых успехов, творческих идей, свежих новостей!

Елена Валентинова УСАНИНА, инженер по лесосырьевым ресурсам, ОЛХ

Межрайонная ИФНС России №11 по Пермскому краю информирует

Важно знать, как подключаться к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» без посещения налоговой инспекции.

Сервис «Личный кабинет физического лица» даёт возможность круглосуточно получать всю информацию, платить налоги, подавать декларации, задавать вопросы и получать на них ответы онлайн.



СУЩЕСТВУЕТ НЕСКОЛЬКО СПОСОБОВ ПОДКЛЮЧЕНИЯ К СЕРВИСУ:

- при помощи логина и пароля, полученного в налоговой инспекции;
- при помощи реквизитов доступа портала «Госуслуги» (ЕСИА).

Если Вы являетесь активным пользователем портала государственных услуг (gosuslugi.ru), то можете зайти в «Личный кабинет физического лица» с помощью подтверждённой учётной записи от портала «Госуслуг» не выходя из дома.

В открывшемся окне входа в «Личный кабинет физического лица» необходимо в правом нижнем углу нажать на ссылку «Войти через госуслуги (ЕСИА)», который перенаправляет на ввод логина и пароля для портала госуслуг. После ввода этих данных, автоматически происходит перенаправление в «Личный кабинет физического лица»! (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl)



Слово специалисту

БУДЬ С СОЛИКАМСКБУМПРОМОМ!

Для активных, думающих, развивающихся — на предприятии создана молодёжная организация «Бумеранг». Есть ещё одна «опция» — включение в кадровый резерв предприятия с выплатой дополнительно к должностному окладу от 10 % и выше.

Какие социальные гарантии и выплаты получат молодые рабочие и специалисты при трудоустройстве?

Гарантия трудоустройства после получения профессионального образования. Достойный уровень заработной платы. При устройстве на работу впервые — выплата «подъёмных» молодым специалистам в размере трёхкратной величины среднемесячного заработка в Обществе при условии поступления на работу не позднее одного года после окончания очного обучения. Компенсация найма жилья молодым специалистам в размере 5000 рублей ежемесячно. Работникам, уволенным с военной службы по призыву и принятым на работу в Общество, не позднее трёх месяцев со дня такого увольнения, в течение трёх месяцев с даты трудоустройства выплачивается материальная помощь в размере среднемесячного заработка на предприятии, начисленного из расчёта 12 календарных месяцев, предшествующих дате выплаты. Добровольное медицинское страхование. А также санаторно-курортное оздоровление работников и организация детского отдыха, предоставление места в детском саду и компенсация части родительской платы.

— АО «Соликамскбумпром» с какими учебными заведения- резерва предприятия.

предлагает студентам

Дополнительная стипендия от предприятия

Прохождение производственной практики

Работа на предприятии с современным

колледжей и техникумов

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

оборудованием

АО «Соликамскбумпром»

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО СОЛИКАМСКБУМПРОМ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- **✓** OTBETCTBEHHЫX
- **✓** ЦЕЛЕУСТРЕМЛЁННЫХ
- **▼ СПОСОБНЫХ К ОБУЧЕНИЮ**
- **✓ СТРЕМЯЩИХСЯ К КАРЬЕРНОМУ РОСТУ**

Мы будем рады видеть Вас в рядах дружного коллектива бумажников!

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ

- Официальное трудоустройство
- Возможность профессионального роста
- Наставник на период адаптации
- Полный социальный пакет: ДМС, частичная оплата путёвок в санатрии, профилактории Пермского края
- Предоставление места в детских садах предприятия



Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 36 **8(34253) 6-45-72, 6-44-98, 6-46-71** Анкета соискателя на сайте предприятия: www.solbum.ru

(вкладка «Персонал») Анкеты, резюме направлять по электронному адресу:

vakansii@solbum.ru

ми среднего и высшего профессионального образования сотрудничает?

Обращаться в отдел кадров:

- Сотрудничество с нашими стратегическими социальными партнёрами выстраивается на основе заключённых соглашений и предполагает взаимодействие профориентации студентов и формировании кадрового

Хочу обратиться к молодёжи — в АО «Соликамскбумпром» созданы условия для вашего профессионального развития и карьерного роста. Только от вашей активной жизненной позиции зависит ваше будущее, а мы будем рады видеть вас в команде бумажников!

Светлана Мельникова

СПРАВКА

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ:

- Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет им. С.М. Кирова
- Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна
- Уральский государственный лесотехнический университет
- Пермский государственный аграрно-технологический университет имени академика Д.Н. Прянишникова
- Пермский национальный исследовательский политехнический университет
- Вятский государственный университет

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ:

- Соликамский технологический колледж
- Соликамский горно-
- химический техникум Соликамский автодорожнопромышленный колледж
- Уральский промышленный техникум г. Красновишерска
- Кудымкарский
- лесотехнический техникум • Коми-Пермяцкий
- агротехнический техникум • Коми-Пермяцкий
- профессиональнопедагогический колледж ордена «Знак Почёта» • Кизеловский политехничес-
- кий техникум
- Лысьвенский политехнический

колледж

УВАЖАЕМЫЕ УЧАЩИЕСЯ И РОДИТЕЛИ!

АО «Соликамскбумпром» объявляет набор выпускников школ (11 классов), колледжей, техникумов

NEVUEUME 2A CUËT

трудоустройство на предприятие с современным оборудованием

▼ ХИМИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ

™ МАШИНОСТРОЕНИЕ

Актуальные для АО «Соликамскбумпром» направления подготовки:

- **▼ ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ НАЗЕМНОГО ТРАНСПОРТА** ▼ ЗПЕКТРО - И ТЕППОЗНЕРГЕТИКА
- **ऑ** ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО
- Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова
- Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина
- Уральский государственный лесотехнический униве Пермский государственный аграрно-технологический университет имен;
- Пермский национальный исследовательский политехнический университет
- ежский государственный лесотехнический университет имени
- Вятский государственный университет



618548 Пермский край. г. Соликамск. ул. Коммунистическая. 21 **8**(34253) 6-45-30,6-45-98, 6-47-10



успеваемость студента по результатам последней промежуточной аттестации (сессии) со средним баллом не менее 3,5

618548 Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21 8(34253) 6-47-10 ≡ svetlana.shpak@solbum.ru

Для получения дополнительной стипендии от предприятия

необходимо предоставить документы, подтверждающие

 ∞

ДАЁШЬ — ЗИМНЮЮ КЛАССИКУ!

День Защитника Отечества юные хоккеисты отметили интересной игрой и победными голами в ворота соперников. 23 февраля на стадионе «Бумажник» состоялся, ставший уже «классическим», хоккейный турнир «Зимняя классика», организованный по инициативе и при финансовой поддержке АО «Соликамскбумпром».

Яркое солнце, лёгкий мороз, гладкий лёд, динамичная музыка и отличное настроение - вот главные вводные этого дня. Чтобы сразиться за победу на праздник спорта и льда съехались давние соперники - команды «Тюлькино» Соликамского района, соликамские «Медведи» и «Северные волки» из Красновишерска.

Со словами приветствия участникам соревнований и зрителям обратился депутат Думы СГО, директор по энергоэффективности и энергосбережению АО «Соликамскбумпром» Дмитрий Александрович Яшин:

— «Зимняя классика» соревнование для сильных духом и влюблённых в хоккей. Именно для развития детского хоккея на территории Верхнекамья в 2019 году был организован этот турнир. Желаю вам красивой игры, жаркой борьбы на холодном льду! Всем успеха! С праздником!



игры по круговой системе. Всё по-взрослому. Хоккейный корт, то и дело, взрывается громкими криками радости, вздохами сожаления, пронзительными звуками дудок и трещоток ... Четыре часа пролетело незаметно. Настало время под-

— АО «Соликамскбумпром» традиционно поддерживает спортивные и творческие детские проекты, — вручая награды, подчеркнул начальник БП №1 Андрей Вячеславович Маторин. — Приятно, что эти инициативы находят отклик среди юных спортсменов, что их поддерживают родители и тренеры. Спасибо ребятам за классный хоккей, который они продемонстрировали, болельщикам за горячую поддержку хоккеистов, а организаторам — за турнир «Зимняя классика», который ещё не раз соберёт на этом стадионе любителей спорта.

Светлана Мельникова

ЗА ОТЛИЧНУЮ ИГРУ!

- 1 место команда «Медведи» (тренер А.В. Онопин)
- 2 место команда «Тюлькино» (тренер И.А.Гоголев)
- 3 место команда «Северные волки» (тренер Н.Р. Сидоров)





МНЕНИЕ

Лука СУНИЦА, центральный нападающий команды «Медведи»:

— 9 лет занимаюсь хоккеем. Для меня это скорость, настроение, команда. Каждый год участвую в Зимней классике. Всё очень замечательно организовано. Всегда рад встрече с ребятами из Красновишерска и Тюлькино. Интересно сыграть с ними — посмотреть, как они «выросли» за год? Ну, и себя показать!

Сергей Алексеевич КОРЗНИКОВ, электромонтёр по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики, энергоцех, болельщик:

— Раньше и сам играл в хоккей, участвовал в соревнованиях — был вратарём команды. Хоккей очень нравится. Здесь такие страсти кипят! Вроде бы только что гол забили мы.

а вот шайба летит уже в наши ворота. Сегодня пришёл поболеть за наших, поддержать ребят. Кто играл в хоккей понимают, что такое настоящее хоккейное братство.

Виталий Анатольевич ШИШАЛОВ, председатель Комитета по физической культуре и спорту администрации СГО:

— Благодарим AO «Соликамскбумпром». президента компании Наталию Сергеевну Ступникову за вклад в развитие детского хоккея. На стадионе «Бумажник» воспитано не одно поколение спортсменов, которые выступали за хоккейные клубы нашей страны, побеждали на российских турнирах и за рубежом. И мы уверены, что традиции хоккейного мастерства будут передаваться и будущим поколениям.

■ Здоровье

МИФЫ И ПРАВДА О НАРКОТИКАХ

В России с 26 февраля по 3 марта 2024 года проходит Неделя профилактики употребления наркотических средств. Распространение употребления наркотиков и наркозависимости - одна из самых серьёзных проблем современного общества.

МИФ 1. «От одного раза никакого вреда не будет, и ты не привыкнешь». **ПРАВДА** — Даже разовое употребление наркотика причинит организму сильный вред! К любым наркотикам можно привыкнуть уже после первой пробы.

МИФ 2. «От употребления наркотиков всегда можно отказаться».

ПРАВДА — Так думали все наркоманы, когда пробовали в первый раз наркотики. Уже после первой пробы человек становится зависимым!

МИФ 3. «Мы живём один раз. Всё нужно попробовать, в том числе и наркотики». **ПРАВДА** — Да уж, те, кто попробовал, кроме наркотиков в этой жизни точно ничего не увидят!

МИФ 4. «Лёгкие наркотики принимать можно — это безопасно». **ПРАВДА** — Любой наркотик — это яд! А как может быть яд безопасен для организма?!

МИФ 5. «Наркотики помогают решать проблемы и делают жизнь интереснее».

ПРАВДА — Это иллюзия! Наркотики не решают проблемы, они сами становятся очень серьёзной проблемой. Наркотики не делают жизнь человека интереснее. Они сокращают её и приводят к смерти!

МИФ 6. «Наркотики делают человека свободным». **ПРАВДА** — Тогда ответьте на вопрос: почему тех, кто принимает наркотики, называют «зависимыми»?

Среди наркоманов большинство — молодые люди, в основном не старше 35 лет. Приобщение к наркотикам у большинства происходит «за компанию», из-за желания казаться старше, для «борьбы с проблемами» или получения острых ощущений.

Наркоман лишается большинства своих социальных контактов. Из-за нарушения эмоционально-личностной сферы он становится неинтересен бывшим друзьям, а основной предмет его собственных интересов — поиск и употребление очередной дозы.

Поиск денег для покупки наркотиков перемещает людей в криминальные слои общества, а затем толкает на преступления, в том числе и тяжкие.

Гибель от употребления наркотиков наступает очень быстро, что приводит к увеличению смертности среди молодёжи.

УПОТРЕБЛЯЮТ ЛИ ВАШИ БЛИЗКИЕ НАРКОТИКИ? КАК РАСПОЗНАТЬ, ЧТО БЕДА ПРИШЛА?

- Старается уединиться в своей комнате, как будто что-то утаивает.
- Скрывает свои новые интересы и знакомых от близких людей.
- Из дома пропадают деньги и вещи.
- Ест много сладкого.
- Пьёт много воды.
- Становится раздражительным, неконтактным.
- Непривычный блеск глаз. Зрачки постоянно или расширены, или размером с маленькую точку.
- Кожа становится бледной, измождённой. Повреждения не коже долго не заживают.

Будьте внимательны к своим

ЦОЗМП Пермского края

близким! Будьте здоровы! Информация предоставлена

■ Конкурс

#ВСЕИСЕМЬЕИ

На этот раз задание про то, как совместить приятное с полезным. А что может быть полезнее для дома, чем совместная уборка? Так что вооружаемся швабрами, перчатками, средствами для мытья и вперёд наводить чистоту!

что нужно СДЕЛАТЬ?

- Займитесь уборкой всей семьёй. Можно помыть посуду, прибрать игрушки, протереть окна — всё, что пожелаете!
- Сделайте общую фотографию.
- Выложите фото у себя на странице ВК с хештэгом #всейсемьей

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Чтобы мы точно смогли вручить вам приз, обязательно пройдите регистрацию (если ещё этого не сделали). Напишите, пожалуйста, нашей Надежде вот тут: https://vk.cc/cu1zjD. Регистрация займёт не больше минуты!

Все задания можно выполнить до 29 марта. Ищите их по ссылке: https://vk.com/ topic-223569207_49703291.

27 февраля 2024 года

КАКИМ ТЫ БЫЛ,

ТАКИМ ОСТАЛСЯ...

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ **ШЕСТЁРКА**



25 февраля в Физкультурно-оздоровительном центре состоялись соревнования по настольному теннису в зачёт Спартакиады трудящихся Соликамского городского округа.

В сборную АО «Соликамск- две команды, состоящие из одной В решающем туре, проигрывая бумпром» вошли **Елена Нико-** женщины и двух мужчин. лаевна Радаева (ЧДОУ), Наталья Николаевна Жунёва (КВУ), жённой борьбы определились Василий Андреевич Куимов (ДМП), Николай Владимиро- Н.Н.Жунёвой, А.Р.Фасхутдивич Ряпосов (ТЭЦ), Андрей нова и Д.А.Яшина в финальном камскбумпрома — лучшая Рашидович Фасхутдинов (БП поединке одержала красивую в городе по настольному тен-№2) и Дмитрий Александрович победу над магниевиками. Яшин (управление). Бумажники, согласно Положению о проведении соревнований, представили щий

победители. Команда в составе

Участник второй команды ной победой! В.А. Куимов проявил настояспортивный характер.

по ходу встречи 0:2, он сумел После трёх часов напря- переломить игру и принёс своей команде заветные победные

> В итоге сборная Солинису! Поздравляем с заслужен-

> > Пана Веткина

в ДК завода «Урал» состоялось прощание с участником специальной военной операции на территориях ДНР, ЛНР, Херсонской, Запорожской областей и Украины, работником АО «Соликамскбумпром»,

стропальщиком 5 разряда ЦОГП — Мазуниным Романом Вячеславовичем.

Роман Вячеславович родился 2 сентября 1990 года в Соликамске. Мама, папа, старшая сестра — обычная семья. Детский сад, школа № 14, ПТУ № 64. Учёба, друзья-товарищи, футбол. Он был такой же как все, он был одним из нас.

Родители Ольга Николаевна и Вячеслав Владимирович с детства воспитали в нём доброту, любовь и уважение к людям. Золотое правило нравственности — «Относись к людям так, как хочешь, чтобы они относились к тебе» — Роман пронёс через всю свою жизнь. Всё просто и правильно.

В 2009 году его призвали на службу в Российскую армию. Хабаровский край. Военная разведка. Дисциплина, порядок, ответственность. К этому ему было не привыкать — такой уж у него был характер.

И после службы в армии, Роман поддерживал себя в форме — сказывалась армейская закалка, занимался самбо, увлекался пейнтболом, а по утрам — обязательная пробежка.

Хороший, отзывчивый парень, улыбчивый, общительный и работящий — так вспоминают его друзья и коллеги. У Романа было желание расти профессионально — решил учиться заочно, получить профессию

механика, так необходимую на производстве. К сожалению, этим планам не суждено было сбыться.

26 сентября 2022 года Роман был призван по мобилизации Военным комиссариатом Соликамска и Соликамского района для участия в специальной военной операции.

30 января 2024 года в ходе проведения специальной военной операции, защищая интересы Родины и безопасность граждан, гранатомётчик, младший сержант Мазунин Роман Вячеславович при выполнении воинского долга погиб.

Трудовой коллектив и администрация АО «Соликамскбумпром» выражает глубокие соболезнования родным и близким героя. Роман Вячеславович до конца остался верным воинской присяге и Родине. Он показал настоящий пример стойкости, мужества и патриотизма.

Мы склоняем голову перед его подвигом!

Имя Мазунина Романа Вячеславовича будет вписано в историю предприятия, как имя героя, отдавшего жизнь за свободу и суверенитет нашей страны.

Вечная память.

■ Сотрудничество

СТАРТУЮТ ВСЕ

По признанию главного судьи соревнований, это мероприятие, организованное при финансовой поддержке АО «Соликамскбумпром», стало самым массовым в спортивной жизни школы. Для участия в нём заявилось 1066 человек.



образовательных учреждений пройти на лыжах или пробежать. АО «Соликамскбумпром» и лично северной части города, а также Проведено 7 стартов. Мы поста- президенту предприятия Натапедагогов и родителей учеников средней школы № 15 состоялся «День здоровья», посвящённый Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России — 2024».

— «День здоровья» — это ежегодное мероприятие, проводимое нашим школьным спортивным клубом «Атлант», говорит главный судья Татьяна Ивановна Лыткина, учитель физической культуры, председатель ШСК «Атлант» МАОУ «СОШ №15». — Лыжную

вили перед собой цель — «поставить на лыжи» как можно больше учеников. Было очень приятно осознавать, что на соревнования заявлялись целыми классами, вместе с родителями и педагогами. И в этом году нам удалось побить рекорд по количеству участников. За самые массовые старты были предусмотрены кубки и подарки, а каждому участнику — сладкий приз.

Благодарим с чьей помощью состоялся такой

22 февраля для обучающихся трассу длиной в 2 км можно было грандиозный праздник! Спасибо лии Сергеевне Ступниковой за финансовую поддержку, городскому спорткомитету за музыкальное сопровождение, спортивным школам «Олимпиец» и «Старт», Денису Валерьевичу Чащихину, Евгению Спиридоновичу Кылосову за понимание, поддержку, помощь в подготовке трассы, аренду лыжных номеров, Андрею Анатольевичу Галкину за наградную атрибутику.

Светлана Мельникова



1) «Максим Перепелица»

2) Яшка-артиллерист 3) Солдат Иван Бровкин в фильме «Солдат Иван Бровкин на целине».

- 4) Михай Волонтир 5) Иван Трофимов. «Офицеры»
- 6) Кадетство 7) Иннокентий в исполнении Сергея Проханова в фильме
- «Усатый нянь» 8) «Максимка»
- «Ворошиловский стрелок». В главной роли – Михаил Ульянов
- 10) «Неуловимые мстители»
- ... метра
- 12) «Неподсуден» 13) Андрей Толстой
 - герой Олега Меньшикова в фильме Никиты Михалкова
- «Сибирский цирюльник» 14) В пограничные
- 15) «Трактористы»
- 16) «Ключи от неба»
- 17) Морфлот
- 18) Армейские повара 19) ... морскую пехоту

Газета зарегистрирована 22 февраля 2024 г. управлением Федеральной

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Подписано в печать 29.02.2024 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00. Свободная цена. Распространяется по внутренней подписке. (12+) Стоимость годовой подписки - 140 рублей. Подписной индекс 53483.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 539. Тираж 1645 экз.

Учредитель: Первичная профсоюзная организация ОАО «Соликамскбумпром». Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21. Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21. **Тел. редакции:** 8(34253) 6-48-44.

3л. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru Главный редактор: С.В. Мельникова. Вёрстка: В.В. Сидоров. и массовых коммуникаций по Пермскому краю; ПИ № ТУ59-01346.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

службы по надзору в сфере связи, информационных технологий